

创建“红色堡垒”品牌 凝聚发展共识

本报讯(通讯员 吴凤芝 记者 王富刚)12月4日,单县召开“两新”组织“红色堡垒”示范点创建工作推进会,表彰13个县级“红色堡垒”示范点及5个公益性社会组织 and 区域性社会组织,引导广大“两新”组织党组织向先进典型看齐,勇当标杆,迅速掀起争创“红色堡垒”品牌的热潮。

开展经验交流,助力“两新”组织全面提升。县经济开发区党工委建办主任刘艳丽从“两新”组织为什么建党组织、怎么建党组织、如何发挥党组织作用等三个方面,指导辖区内“两新”组织抓管理、创品牌、

树形象,促进了社会效益和经济效益双丰收。非公有制企业党组织代表、山东尚舜化工有限公司党委副书记徐均以党建工作提升企业核心竞争力,践行“问题管理”和“目标管理”两个模式,规范阵地建设、组织生活、人才培养三大建设的“一二三”党建工作法,交流了党建工作从有形覆盖到有力覆盖、有效覆盖的典型经验。社会组织党组织代表、单县海吉亚医院党支部书记王更轩从意识形态建设、医院行风建设、医院文化建设、突出党员意识等四个方面畅谈党组织是医院发展壮大重要引擎。这

些经验交流为不同层面抓“红色堡垒”品牌创建提供了有益启示。

县委常委、组织部长邓林军从充分认识做好“红色堡垒”品牌创建工作的重要意义、准确把握“红色堡垒”品牌创建工作重点、确保“红色堡垒”品牌创建工作再创佳绩等三个方面提出了要求。

经过基层党(工)委推荐申报、评审组现场评估、征求20个有关职能部门意见,逐个对比、优中选优,县委组织部和县委“两新”组织工委决定,将山东尚舜化工有限公司党委、单县海吉亚医院党支部等13家“两

新”党组织命名为县级“红色堡垒”示范点,为13家示范点现场颁发了“基层党建八大红色品牌创建工作‘红色堡垒’示范点”匾牌。为表彰先进、激发活力,县委“两新”组织工委专门申请5万元奖补资金,作为党建工作经费。

北城民间艺术团党支部书记白冬菊说:“我干了这么多年的公益活动,这还是第一次作为党支部书记上台领奖,今后要带领支部党员开展更多更好的志愿服务活动,发动广大群众听党的话、感党的恩、坚定不移跟党走。”

省观摩团到单县观摩健康科普宣传平台

本报讯(通讯员 刘朝晖 刘亚鲁 高艳)11月26日,全省健康科普宣传平台建设现场会暨启动仪式在单县举行。省科协党组成员、副主席陈爱国,省卫生健康委党组成员、副主任牟善勇以及全省各市科协、卫健委领导50余人到单县中心医院观摩该院健康科普宣传平台建设情况,单县县委书记穆杰及单县中心医院党委书记、院长时钟陪同观摩。

陈爱国一行来到该院门诊楼二楼呼吸内科诊室,观摩戒烟门诊的建设情况。该院2019年11月成功加入了“中国戒烟联盟山东联盟理事单位”的戒烟组织。戒烟门诊旨在对全社会进行烟草危害的宣传、对吸烟者进行戒烟方面的宣传和教育,对有意戒烟者进行专业戒烟辅助治疗,戒烟门诊迄今接诊880余人次。

观摩团首先在单县中心医院门诊一楼大厅参观了健康教育宣传栏及健康科普宣传平台数字终端的安装情况。该院利用这些平台宣传各种防治慢性病和控烟知识等,来院就诊的门诊患者可自愿选取阅读科普宣传栏材料,并可观看健康科普相关视频,以提高病人的健康医学素养。

观摩团到该院国家标准化代谢性疾病管理中心,仔细观察了健康科普宣传平台数字终端,并观看了诊疗室、宣教室。该院国家标准化代谢性疾病管理中心今年10月26日正式启动,在中心内实行“一个中心、一站式服务、一个标准”,为患者提供一种简便、准确、标准的一体化慢病管理体系。

单县党报党刊发行工作会议要求 确保全面完成党报党刊发行任务

度全县党报党刊发行任务,不断提高党报党刊传播力、引导力、影响力、公信力。



开展合理使用抗菌药物宣传

近日,值“世界提高抗菌药物认识周”之际,单县中心医院以“着眼未来·合理使用抗菌药物”为主题,开展2019年抗菌药物合理使用宣传周活动。图为医护人员正在接受群众咨询,纠正群众使用抗菌药物的误区。

通讯员 刘亚鲁 高艳 摄

今日单县

更多资讯 请关注二维码

禁行“三小车辆” 创造文明出行环境

本报讯(记者 王富刚)12月7日,单县城区“三小车辆”禁行工作动员会召开。会议安排部署“三小车辆”禁行工作,动员各级各部门依法推进“三小车辆”整治,为全县人民群众出行营造和谐有序、安全文明的交通环境。县委副书记、县长张庆国出席会议并讲话,县委常委、常务副县长张体信主持会议。

会议指出,“三小车辆”禁行是回应群众对美好生活新期盼、新需求的重要举措,是保障群众安全出行的迫切需要,是提升城市整体形象的必由之路。当前,三小车辆已成为影响广大人民群众通行安全、引发大量交通事故、侵占公共空间资源的顽疾。不整治三小车辆,不

仅是对城市形象的不负责,还是对城市管理的失职,更是对群众生命财产安全的不作为。

张庆国要求,坚持全面发动,做好宣传引导。提高人民群众文明出行、不驾乘“三小车辆”的文明意识,唤起全民交通意识、安全意识和守法意识,赢得群众的理解、认同、支持和配合;坚持依法整治,形成高压态势。各级各部门要严厉整治不手软,依法整治不放过,打掉顶风驾乘者、违法经营者的观望和侥幸心理;切实做好社会稳定工作,积极解决好群众出行问题,解决好残疾人出行困难问题;建立长效机制抓落实,确保“三小车辆”禁行各项工作措施落到实处。

仅是

人行单县支行结合主题教育开展日常工作

本报讯(通讯员 陈丽)“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,人行单县支行采取深度学习培训、深化学做结合,切实达到以教育促履职的目的。

该行深入开展“初心使命讲堂”学习培训,采用“每周一讲”“一课一评”形式,按照“人人主讲,轮流授课”的原则,做到主讲体验受锻炼,人人参与有收获。截至10月末,共开展4个专题培训,累计参

训110余人次。同时,将主题教育与日常工作相结合,不断丰富主题教育活动的内容,提高活动时效性。截至10月末,支行干部职工撰写笔记、心得10余万字,参加志愿服务活动8次,1名同志讴歌建国70周年音乐视频《大地飞歌》被“学习强国”平台展播,党建工作和金融服务乡村振兴等做法被《金融时报》报道3次。

当好新时代的高校辅导员

武强

习近平总书记这样说过:“15岁来到黄土地时,我迷惘、彷徨;22岁离开黄土地时,我已经有着坚定的人生目标,充满自信。”可见,人才成长的规律是螺旋式渐进式发展的。传统的思政工作为什么不被学生所接受?因为太过于高大上了、过于打官腔了、过于政治说教了。泛泛而谈等于不谈,解决了实际问题。更重要的是,这种大水漫灌式说教特别宏观,解决不了“近”、“小”、“实”的问题,所以难以走进青年的内心深处。

青少年阶段是人生的“拔节孕穗期”,最需要精心引导和栽培。高校辅导员工作从根本上说是做人的工作,而人是世界上最复杂的动物。教育是“农业”不是“工业”,每一个生命个体就如同一棵棵庄稼苗,其成长需要各种各样的条件:土壤、水分、肥料、阳光等等。教师作为人类灵魂的工程师,雕琢灵魂是一门大学问。

要围绕学生、关心学生、服务学生,针对学生的思想实际开展教育工作,帮助学生释疑解惑,及时回应学生在学习生活中遇到的现实困惑和具体难题。

作为一名辅导员,我一直把“关心、陪伴、服务”作为自己工作的三个关键词,有几年的时间里都是和学生同吃同住,我的电话、微信都是开放的,确保学生有困难有问题的时候能够随时找到我,学生学习和生活中遇到的困惑困难、人生的热点难点痛点,我都不遗余力地提供帮助,从不回避不逃避,也换来了他们发自内心的欢喜和爱戴。反过来,我个人

也在工作中获得了存在感和成就感,提升了自我价值,与学生同行同乐,携手成长。

我深深地认识到,“德育为先”、“精准指导”是辅导员工作的两个重要原则。每一名辅导员都要种好自己的责任田,如果能够以透彻的学理分析回应学生,以心与心的交流感染学生,以真理的强大力量引导学生,就真正地做到了服务学生健康成长。

我们要以习近平总书记讲话为指导,不断提升思想政治教育的亲和力、针对性、时效性和实效性,满足学生成长发展需求和期待;不断提高学生思想水平、政治觉悟、道德品质、文化素养,引导学生扣好人生第一粒扣子;不断提升工作的艺术性和科学性,当好塑造学生品格、品行、品位的“大先生”,使其成为德才兼备、全面发展的人才。把全员育人、全过程育人、全方位育人落实到我们的各项工作中,在课程育人、科研育人、文化育人、网络育人、心理育人、管理育人、服务育人、实践育人之上,再加上一个大写的鲜艳的“精准育人”,那么高校思政工作将会迎来一个蓬勃发展的春天。

(作者单位:山西经济管理干部学院)

工作研究

警惕电子烟对健康的危害

现在市面上的电子烟可以说五花八门,世界卫生组织称电子烟为“电子尼古丁传送系统”。电子烟不但会产生许多已知的有害物质,同时还会产生其特有的新的有害物质,即传统卷烟不会产生的有毒物质,包括乙二醛等。不同品牌的电子烟,甚至是同一品牌中不同产品产生的有毒物质含量可能有巨大差异,同时电子烟还存在爆炸风险等严重的安全隐患。12月10日,疾病预防控制中心健康教育宣教科负责人商羽彤提醒广大朋友:电子烟的危害不可小觑,要警惕电子烟对健康的危害。

据商羽彤介绍,世界卫生组织报告显示,随着电子烟使用量的增加,慢性阻塞性肺病和肺癌的风险将会增加,同时还会增加心血管疾病及一些与吸烟有关的其他疾病的风险。电子烟可能会对全身多个器官和系统产生影响,其中影响最大的是呼吸系统。电子烟气溶胶会增加呼吸道炎症因子的产生,导致气道慢性炎症,进而使人体肺功能下降。这种不利影响与吸烟导致慢性阻塞性肺病的发病过程非常相似。

电子烟中起调味作用的双乙酰在加热状态下很不安全,人体吸入了这种物质会导致一种严重且不可逆的肺部疾病——闭塞性细支气管炎,从病理特点上会发现我们所说的“爆米花肺”。据最新数据显示,美国已报道了2051例与电子烟使用相关的肺部损伤病例,其中已造成39人的死亡。在这些病例中,大多数人是吸食了大麻类物质四氢大麻酚(THC)烟液的电子烟,但是到底是哪种成分,确切病因的调查还在进行中。

电子烟中的尼古丁会对心血管系统产生不利影响,使体内儿茶酚胺释放增加,导致心率加快,血压升高,血管收缩,并损害血管内皮,促进动脉粥样硬化的发生发展,增加心肌梗死和脑卒中的发病风险。电子烟

烟中的尼古丁含量往往很高,过量的尼古丁会导致人体中毒。研究显示,尼古丁摄入量过量可导致人体出现头晕、恶心、呕吐等症状,甚至死亡。对于抵抗力比较弱的儿童来说,只要摄入几毫克尼古丁即可致死。

电子烟烟液中的甲醛和乙醛气体可直接刺激呼吸道、鼻腔和口腔粘膜,导致出现咳嗽、鼻炎、咽喉炎等,严重的可导致白血病等血液系统的癌症。而电子烟中含有一种蒽基化合物,挥发性有机化合物、亚硝酸盐和重金属等物质,本身就是强致癌物质,具有潜在致癌作用。特别令人担忧的是,电子烟中还含有一些其商品标签并未注明的未知物质成分,它们对健康的影响有待进一步研究。

记者 马琳

预防疾病 共享健康

市疾病预防控制中心

传染病防控咨询电话:5315138、5316867 艾滋病咨询电话:5380196

规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对菏泽市体育公园地块等五个地块控制性详细规划方案进行公示。

现场公示位置:

- 一、体育公园地块控制性详细规划:长城路与解放大街交叉口西南角,面向解放大街。
- 二、水邑皇家地块控制性详细规划:广福街与中和路交叉口西北角,面向广福街。
- 三、中华路以南、牡丹路以东地块控制性详细规划:中华路与牡丹路交叉口东南角,面向中华路。
- 四、永昌路以南、太原路以西地块控制性详细规划:丹阳路与太原路交叉口西北角,面向太原路。
- 五、睿鹰片区控制性详细规划:昆明路与大学路交叉口以南,面向昆明路。

网站公示网址:
http://zygh.heze.gov.cn/
http://www.hezeup.gov.cn/
公告时间:2019年12月13日至2020年1月12日
特此公告

鄄城县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鄄自然规挂告字[2019]018号

经鄄城县人民政府批准,鄄城县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和要求(见下表);
- 二、申请人可于2019年12月13日至2020年1月12日,登录菏泽市自然资源交易系统(http://zygh.heze.gov.cn)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。
- 三、申请人可于2019年12月13日至2020年1月9日(网上交易系统服务时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并缴纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,到账截止时间为2020年1月9日16时(以网上交易系统服务时间为准)。
- 四、具备申请条件的,我局将在2020年1月9日17时前确认其竞买资格。
- 五、本次国有建设用地使用权挂牌活动在菏泽市国土资源局交易网上进行,网上挂牌报价时间为:2020年1月2日9时至2020年1月12日9时。
- 六、注:详情见菏泽市自然资源交易系统。
- 七、联系电话:0530-2388226

鄄城县自然资源和规划局
2019年12月13日

序号	宗地编号	位置	面积(m ²)	用途	出让年限	土地使用条件			起始价(万元)	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率		
1	C2019-035	古泉路西,肖宁街北	71124	二类居住用地(居住兼商业建筑,商业建筑占地面积上总建筑面积比例≤15%)	居住用地70年 商业用地40年	2.5-2.9	≤30%	≥25%	16100	8100

声明

单县万隆置业有限公司与张雪云签订的9份“山东省商品房买卖合同”编号为:20151020038、20151020040、20151020042—20151020044、20151020046—20151020049号合同即日起声明作废!

单县万隆置业有限公司
2019年12月13日

声明

单县万隆置业有限公司与丁长锦签订的7份“山东省商品房买卖合同”编号为:20151020051—20151020052、20151020054、20151020056、20151021003、20151021006、20151021011号合同即日起声明作废!

单县万隆置业有限公司
2019年12月13日